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МАТЕРИАЛЫ 
Brooklyn Tweed Peerie — 100% американская мериносовая шерсть (210 ярдов/192 м на 50 г) 
9 (10, 11, 12, 13) (14, 14, 16, 17) мотков 
1865 (1995, 2175, 2435, 2595) (2790, 2925, 3170, 3520) ярдов [1705 (1824, 1989, 2227, 2373) (2551,  
2675, 2899, 3219) метры] пряжи  fingering weight wool yarn 
На фотографии показан цвет Butternut 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
32 п. х 43 ряда = 4”/10 см структурным узором на спицах размера А , после блокировки 
Панель узора на 26 п. = 3 ¼ ”/8.5 см в ширину 
 
СПИЦЫ 
Размер А (для основного полотна) 
Круговые спицы длиной 40 см и 60 см или длиннее, размера, чтобы получить требуемую плотность вязания  
Предлагаемый размер: 2.75 мм 
 
Размер B (для резинки) 
Круговые спицы длиной 60 см, на 1 размер меньше размера А 
Предлагаемый размер: 2.25 мм 
 
ИЗМЕРЕНИЯ 
Окружность груди 39 ¼ (42 ½ , 45 ¾ , 52 ¼ , 55 ½ ) (58 ¾ , 62, 65 ¼ , 71 ¾ )” [99.5 (108, 116, 132.5, 141) (149, 
157.5, 165.5, 182) см]  
Для образца показан размер 45 ¾ ”/116 см с положительным припуском на свободное облегание 13 ½ ”/34.5 
см 
 
ИНСТРУМЕНТЫ 
Маркеры для петель, трикотажная игла с тупым острием, съемные маркеры для петель или английские булавки 
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HARTIGAN 
 
ПРИМЕЧАНИЯ ПО КОНСТРУКЦИИ 
• Тело пуловера вяжется прямыми рядами отдельными дета-
лями, снизу вверх, затем сшиваются по плечам. Петли рукавов 
поднимаются по краям пройм и вяжутся прямим рядами к ман-
жетам. Петли для воротника поднимаются по краю горловины и 
воротник вяжется круговыми рядами. Затем выполняются ниж-
ние швы рукавов и боковых сторон. 
• Круговые спицы используются из-за большого количества пе-
тель. 
• Структурный узор представлен в виде схемы и в виде пись-
менной инструкции. 
• При использовании схемы узора, лиц.р. (нечетные) читать 
справа налево, изн.р. (четные) - слева направо.  
• Символы на схеме узора показывают, как выглядит узор с ли-
цевой стороны полотна. Обратитесь к расшифровке условных 
обозначений к узору, где указано как вязать петли в лиц.р. и изн.р.  
• При выполнении плечевых швов и выполнении горловины используется метод закрытия петель Sloped Bind 
Off (см. Специальные методы). 
• В процессе вязания маркеры переснимать. 
• Там, где указано {1 лиц.п.} или {1 изн.п.} в фигурных скобках, означает, что это кром.п.  
 
ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ УЗОРЫ 
Ребристый узор 
Число петель кратное 15+3 п.; повторять каждые 2 
ряда 
Ряд 1 (лиц.р.): {1 лиц.п.}, *1 скрещ. лиц.п., (2 изн.п., 2 
лиц.п.), 3 раза, 2 изн.п.; повторять от * до послед. 2 
п., 1 скрещ. лиц.п., {1 лиц.п.}. 
Ряд 2 (изн.р.): {1 изн.п.}, *1 скрещ.изн.п., (2 лиц.п., 2 
изн.п.) 3 раза, 2 лиц.п., повторять от * до послед. 2 
п., 1 скрещ.изн.п., { 1 изн.п.}. 
Для раппорта повторять ряды 1 и 2. 
 
СПИНКА 
На круговые спицы длиной 60 см размера B (пред-
лагаемый размер: 2.25 мм), набрать 183 (198, 213, 
243, 258) (273, 288, 303, 333) п. Вашим предпочита-
емым методом набора петель. Рекомендуется ис-
пользовать метод Long-Tail Cast On.  
Петли не соединять, вязать прямыми рядами. 
 
Вязать резинку 
Начать вязать ребристым узором (см. Используемые 
узоры) с Ряда 2. Вязать на высоту 2 ½  (2½ , 2 ¾ , 2½ 
, 2½ ) (2 ¾, 2½ , 3, 3)” [6.5 (6.5, 7, 6.5, 6.5) (7, 6.5, 7.5, 
7.5) см] от наборного ряда петель, закончить лиц.р. 
 

Основное полотно 
Установочный ряд (изн.р.): {1 изн.п.}, *4 изн.п., 2 п. 
вместе изн., 6 изн.п., 2 п. вместе изн., 1 изн.п.; повто-
рять от * до послед. 2 п., 1 изн.п., { 1 изн.п.}. [159 
(172, 185, 211, 224) (237, 250, 263, 289) п. осталось] 
 
Перейти на спицы размера А длиной 60 см (предла-
гаемый размер: 2.75 мм). 
Ряд 1 (лиц.р.): {1 лиц.п.}, вязать Ряд 1 структурного 
узора для Вашего размера по схеме узора или пись-
менной инструкции до послед. петли, {1 лиц.п.}. 
Ряд 2 (изн.р.): {1 изн.п.}, вязать следующий ряд 
структурного узора для Вашего размера до послед. 
петли, { 1 изн.п.}. 
Продолжить вязать узором как установлено, провя-
зывая кром.п. , пока ряды 1-40 структурного узора 
не будут провязаны 4 (4, 4, 5, 5) (5, 5, 5, 5) раза. 
 
Только размеры 1, 2 и 3 
Продолжить вязать узором как установлено, провя-
зать ряды 1-20 структурного узора еще 1 раз. 
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Для всех размеров 
После завершения этой секции будет провязано 4.5 
(4.5, 4.5, 5, 5) (5, 5, 5, 5) раппорта структурного узора.  
Высота работы составит 19 ¼  (19¼, 19½ , 21, 21) 
(21¼, 21, 21½ , 21½ )” [49 (49, 49.5, 53.5, 53.5) (54, 
53.5, 54.5, 54.5) см] от наборного ряда петель.  
 
Верхняя планка ребристым узором 
Перейти на спицы размера В. 
Установочный ряд (лиц.р.): {1 лиц.п.}, 1 лиц.п., *3 
лиц.п., M1L, 6 лиц.п., M1L, 4 лиц.п.; повторять от * до 
послед. петли, {1 лиц.п.}. [183 (198, 213, 243, 258) 
(273, 288, 303, 333) п.] 
Начать вязать ребристым узором (см. Используемые 
узоры) с Ряда 2. Вязать прямо, пока высота работы 
не составит 20 ¾ (21, 21½ , 22, 22½ ) (23, 23, 23½ , 
24)” [52.5 (53.5, 54.5, 56, 57) (58.5, 58.5, 59.5, 61) см] 
от наборного ряда петель, закончить изн.р. 
 
Формирование плеч и горловины 
Примечание: Плечи и горловина формируются одно-
временно. Сначала начинается формирование плеч, 
затем начинается формирование горловины. Пожа-
луйста, перед продолжением работы прочитайте 
следующий раздел до конца. Для получения наилуч-
шего результата для закрытия петель используйте 

метод Sloped Bind Off (см. Специальные методы). По-
сле начала закрытия петель кром.п. больше не вы-
полнять. 
 
Вязать ребристым узором в установленном порядке, 
закрыть 4 (5, 4, 5, 7) (6, 8, 5, 6) п. в начале следующих 
12 (10, 8, 4, 8) (6, 4, 10, 12) р., затем закрыть 0 (4, 6, 
5, 6) (7, 7, 6, 7) п. в начале след. 0 (2, 4, 10, 4) (6, 8, 6, 
4) р. [135 (140, 157, 173, 178) (195, 200, 217, 233), п. 
осталось] 
 
Ряд с закрытием петель для горловины (лиц.р.): За-
крыть 4 (4, 5, 6, 6) (7, 7, 8, 9) п., вязать узором, пока 
на правой спице не будет 50 (50, 55, 60, 60) (65, 65, 
70, 75) п. (включая петлю, оставшуюся после закры-
тия петель), закрыть след. 27 (32, 37, 41, 46) (51, 56, 
61, 65) п., вязать узором до конца ряда. [50 (50, 55, 
60, 60) (65, 65, 70, 75) п. осталось для правого плеча; 
54 (54, 60, 66, 66) (72, 72, 78, 84), п. осталось для 
левого плеча] 
Примечание: Петли правого плеча оставьте на спи-
цах, но во время завершения левого плеча не провя-
зывайте. 
 
ЛЕВОЕ ПЛЕЧО 
В начале изн.р. закрыть 4 (4, 5, 6, 6) (7, 7, 8, 9) п. 6 
раз, чтобы сформировать плечо и в начале лиц.р. ря-
дов закрыть 6 п. 5 раз, чтобы сформировать вырез 
горловины. 
Все петли будут закрыты. 
 
ПРАВОЕ ПЛЕЧО 
Присоединить пряжу, чтобы вязать изн.р.  
В начале изн.р. закрыть 6 п. 5 раз, чтобы сформиро-
вать край горловины и в начале лиц.р. закрыть 4 (4, 
5, 6, 6) (7, 7, 8, 9) п. 5 раз, чтобы сформировать 
плечо. Все петли будут закрыты. 
 
ПЕРЕД 
Вязать так же, как для спинки до верхней планки 
ребристым узором включительно, закончить изн.р. 
Высота работы составит 20 ¾ (21, 21½ , 22, 22½ ) 
(23, 23, 23½ , 24)” [52.5 (53.5, 54.5, 56, 57) (58.5, 58.5, 
59.5, 61) см] от наборного ряда петель. [183 (198, 
213, 243, 258) (273, 288, 303, 333) п. на спицах] 
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Формирование горловины и плеч 
Примечание: Горловина и плечи формируются одно-
временно. 
Пожалуйста, перед продолжением работы прочи-
тайте следующий раздел до конца. Для получения 
наилучшего результата для закрытия петель ис-
пользуйте метод Sloped Bind Off (см. Специальные 
методы). После начала закрытия петель кром.п. 
больше не выполнять. 
 
Ряд с закрытием петель для горловины (лиц.р.): За-
крыть 4 (4, 4, 5, 7) (6, 8, 6, 6) п., вязать узором до тех 
пор, пока на правой спице не будет 80 (85, 90, 102, 
105) (123, 126, 133, 146) п. (включая петлю, остав-
шуюся после закрытия петель), закрыть след. 15 (20, 
25, 29, 34) (15, 20, 25, 29) п, вязать узором до конца 
ряда. [80 (85, 90, 102, 105) (123, 126, 133, 146), п. 
осталось для левого плеча; 84 (89, 94, 107, 112) (129, 
134, 139, 152) п. осталось для правого плеча] 
Примечание: Петли правого плеча оставьте на спи-
цах, но во время завершения левого плеча не провя-
зывайте. 
 

 
 
 
ПРАВОЕ ПЛЕЧО 
Для формирования плеча закрыть в начале изн.р. 4 
(4, 4, 5, 7) (6, 8, 5, 5) п. 12 (7, 2, 1, 4) (3, 2, 7, 2) раз, 
затем закрыть 0 (5, 5, 6, 6) (7, 7, 6, 6) п. 0 (5, 10, 11, 
8) (9, 10, 7, 4) раз, затем закрыть 0 (0, 0, 0, 0) (0, 0, 7, 
7) п. 0 (0, 0, 0, 0) (0, 0, 2, 10) раз. ОДНОВРЕМЕННО, 
сформировать край горловины, закрыв в начале 

лиц.р. 3 (3, 3, 3, 3) (4, 4, 3, 3) п. 12 (12, 12, 12, 12) (12, 
12, 16, 16) раз. Все петли будут закрыты. 
 
ЛЕВОЕ ПЛЕЧО 
Присоединить пряжу, чтобы вязать изн.р.  
 
Для формирования горловины закрыть в начале 
изн.р. 3 (3, 3, 3, 3) (4, 4, 3, 3) п. 12 (12, 12, 12, 12) (12, 
12, 16, 16) раз. ОДНОВРЕМЕННО, для формирова-
ния плеча закрыть в начале лиц.р. 4 (4, 4, 6, 7) (6, 8, 
5, 5) п. 11 (6, 1, 11, 3) (2, 1, 6, 1) раз, затем закрыть 0 
(5, 5, 0, 6) (7, 7, 6, 6) п. 0 (5, 10, 0, 8) (9, 10, 7, 4) раз, 
затем закрыть 0 (0, 0, 0, 0) (0, 0, 7, 7) п. 0 (0, 0, 0, 0) 
(0, 0, 2, 10) раз. 
Все петли будут закрыты. 
 
Выполнить плечевые швы методом Top-to-Top Seam-
ing Method.  
https://brooklyntweed.com/pages/seaming-101 
 
Поместить съемные маркеры на расстоянии 7¼ (7½ 
, 8, 9, 9¼) (9 ¾, 10½ , 11, 12¼)” [18.5 (19, 20.5, 23, 
23.5) (25, 26.5, 28, 31) см] вниз от плечевых швов с 
каждой стороны переда и спинки, чтобы отметить 
размещение рукавов. 
 
РУКАВА (ВЯЗАТЬ 2) 
Спицами размера В длиной 60 см, с лицевой сто-
роны работы, поднять и провязать лиц.п. 123 (129, 
139, 153, 159) (169, 183, 193, 215) п. между съем-
ными маркерами. Петли не соединять; продолжить 
вязать прямыми рядами. 
 
Только размеры 1, 4 и 7 
Начать ребристый узор, начиная от Ряда 1. Вязать 
узором прямо, пока длина рукава не составит 1 ¾  
(–, –, 2 ½ , –) (–, 2, –, –)” [4.5 (–, –, 6.5, –) (–, 5, –, –
) от наборного ряда петель , закончить лиц.р. 
Ряд с убавками (изн.р.): {1 изн.п.}, *4 изн.п., 2 п. вме-
сте изн., 6 изн.п., 2 п. вместе изн., 1 изн.п.; повторять 
от * до послед. 2 п., 1 изн.п., { 1 изн.п.}. [107 (–, – 
133, –) (–, 159, –) п. осталось] 
 
Только размеры 2 и 5 
Ряд 1 (лиц.р.): {1 лиц.п.}, 1 лиц.п., 2 изн.п., *1 скрещ. 
лиц.п., (2 изн.п., 2 лиц.п.), 3 раза, 2 изн.п.; повторять 
от * до послед. 5 п., 1 скрещ. лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., 
{1 лиц.п.}. 

https://brooklyntweed.com/pages/seaming-101
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Ряд 2 (изн.р.): {1 изн.п.}, 1 изн.п., 2 лиц.п., *1 
скрещ.изн.п., (2 лиц.п., 2 изн.п.) 3 раза, 2 лиц.п.; по-
вторять от * до послед. 5 п., 1 скрещ.изн.п., 2 лиц.п., 
1 изн.п., { 1 изн.п.}. 
Повторять ряды 1 и 2 , пока длина рукава не соста-
вит – (1 ¾ , –, –, 2 ½ ) (–, –, –, –)” [– (4.5, –, –, 6.5) 
(–, –, –, –) см] от наборного ряда петель, закончить 
рядом 1. 
 
Ряд с убавками (изн.р.): {1 изн.п.}, 1 изн.п., 2 п. вме-
сте изн., *4 изн.п., 2 п. вместе изн., 6 изн.п., 2 п. вме-
сте изн., 1 изн.п.; повторять от * до послед. 5 п., 1 
изн.п., 2 п. вместе изн., 1 изн.п., { 1 изн.п.}. [– (111, –
, –, 137) (–, –, –, –) п. осталось] 
 
Только размеры 3 и 6 
Ряд 1 (лиц.р.): {1 лиц.п.}, (2 лиц.п., 2 изн.п.) 2 раза, *1 
скрещ. лиц.п., (2 изн.п., 2 лиц.п.) 3 раза, 2 изн.п.; по-
вторять от * до послед. 10 п., 1 скрещ. лиц.п., (2 
изн.п., 2 лиц.п.) 2 раза, {1 лиц.п.}. 
Ряд 2 (изн.р.): {1 изн.п.}, (2 изн.п., 2 лиц.п.) 2 раза, *1 
скрещ.изн.п., (2 лиц.п., 2 изн.п.) 3 раза, 2 лиц.п.; по-
вторять от * до послед. 10 п., 1 скрещ. изн.п., (2 
лиц.п., 2 изн.п.) 2 раза, { 1 изн.п.}. 
Повторять ряды 1 и 2, пока длина рукава не составит 
– (–, 13/4 , –, –) (21/2, –, –, –)” [– (–, 4.5, –, –) (6.5, 
–, –, –) см] от наборного ряда петель, закончить ря-
дом 1. 
 
Ряд с убавками (изн.р.): {1 изн.п.}, (2 изн.п., 2 п. вме-
сте изн.) 2 раза, *4 изн.п., 2 п. вместе изн., 6 изн.п., 2 
п. вместе изн., 1 изн.п.; повторять от * до послед. 10 
п., (2 изн.п., 2 п. вместе изн.) 2 раза, 1 изн.п., { 1 
изн.п.}. [– (–, 119, –, –) (145, –, –, –) п. осталось] 
 
Только размер 8  
Ряд 1 (лиц.р.): {1 лиц.п.}, 3 лиц.п., 2 изн.п., *1 скрещ. 
лиц.п., (2 изн.п., 2 лиц.п.), 3 раза, 2 изн.п.; повторять 
от * до послед. 7 п., 1 скрещ. лиц.п., 2 изн.п., 3 лиц.п., 
{1 лиц.п.}. 
Ряд 2 (изн.р.): {1 изн.п.}, 3 изн.п., 2 лиц.п., *1 
скрещ.изн.п., (2 лиц.п., 2 изн.п.) 3 раза, 2 лиц.п.; по-
вторять от * до послед. 7 п., 1 скрещ.изн.п., 2 лиц.п., 
3 изн.п., { 1 изн.п.}. 
Повторять ряды 1 и 2, пока длина рукава не составит 
2”/5 см от наборного ряда петель, закончить рядом 
1. 
 

Ряд с убавками (изн.р.): {1 изн.п.}, 3 изн.п., 2 п. вме-
сте изн., *4 изн.п., 2 п. вместе изн., 6 изн.п., 2 п. вме-
сте изн., 1 изн.п.; повторять от * до послед. 7 п., 2 п. 
вместе изн., 4 изн.п., { 1 изн.п.}. [167 п. осталось] 
 
Только размер 9 
Ряд 1 (лиц.р.): {1 лиц.п.}, 1 лиц.п., *1 скрещ. лиц.п., (2 
изн.п., 2 лиц.п.), 3 раза, 2 изн.п.; повторять от * до 
послед. 3 п., 1 скрещ. лиц.п., 1 лиц.п., {1 лиц.п.}. 
Ряд 2 (изн.р.): {1 изн.п.}, 1 изн.п., *1 скрещ.изн.п., (2 
лиц.п., 2 изн.п.) 3 раза, свяжите 2; повторять от * до 
послед. 3 п., 1 скрещ.изн.п., 1 изн.п., {изн.п. 1}. 
Повторять ряды 1 и 2, пока длина рукава не составит 
2”/5 см от наборного ряда петель, закончить рядом 
1. 
 
Ряд с убавками (изн.р.): {1 изн.п.}, 1 изн.п., *4 изн.п., 
2 п. вместе изн., 6 изн.п., 2 п. вместе изн., 1 изн.п.; 
повторять от * до послед. 3 п., 2 изн.п., { 1 изн.п.}. 
[187 п. осталось] 
 
Для всех размеров 
Перейти на спицы размера А длиной 60 см. 
Ряд 1 (лиц.р.): {1 лиц.п.}, 0 (2, 6, 0, 2) (6, 0, 4, 1) лиц.п., 
вязать Ряд 1 структурного узора для рукавов по 
схеме узора или письменной инструкции, до послед. 
1 (3, 7, 1, 3) (7, 1, 5, 2) п., 0 (2, 6, 0, 2) (6, 0, 4, 1) лиц.п., 
{1 лиц.п.}. 
Ряд 2 (изн.р.): {1 изн.п.}, 0 (2, 6, 0, 2) (6, 0, 4, 1) изн.п., 
вязать след. ряд структурного узора для рукавов до 
послед. 1 (3, 7, 1, 3) (7, 1, 5, 2) п., 0 (2, 6, 0, 2) (6, 0, 4, 
1) изн.п., { 1 изн.п.}. 
Вязать узором в установленном порядке еще 14 (14, 
12, 6, 6) (6, 4, 4, 2) раз. 
 
Ряд с убавками (лиц.р.): {1 лиц.п.}, SSK, вязать в 
установленном порядке до послед. 3 п., 2 п. вместе 
лиц.п., {1 лиц.п.}. (2 п. убавлено) 
Продолжая вязать в установленном порядке, повто-
рить Ряд с убавками в каждом 16-м (16-м, 14-м, 8-
м, 8-м) (8-м, 6-м, 6-м, 4-м) ряду еще 2 (2, 1, 15, 15) 
(9, 19, 15, 34) раз, затем в каждом 14-м (14-м, 12-м, 
6-м, 6-м) (6-м, 4-м, 4-м, –) ряду 8 (8, 11, 2, 2) (10, 5, 
11, –) раз. 
После завершения этой секции Ряд с убавками бу-
дет провязан в общей сложности 11 (11, 13, 18, 18) 
(20, 25, 27, 35) раз и останется 85 (89, 93, 97, 101) 
(105, 109, 113, 117) п.  
Вязать прямо в установленном порядке, пока длина 
рукава не составит 18½  (18½ , 18½ , 17½ , 17½ ) 
(17½ , 17, 17, 17)” [47 (47, 47, 44.5, 44.5) (44.5, 43, 



 

 
8 

Только для личного пользования 
 

43, 43) см] от наборного ряда петель или желаемой 
длины, закончить рядом 20 или рядом 40 структур-
ного узора. 
 
Манжета 
Ряд с убавками (лиц.р.): *7 (12, 12, 13, 12) (12, 11, 
11, 12) лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.; повторять от * до 
послед. 4 (5, 9, 7, 3) (7, 5, 9, 5) п., лиц.п. до конца. 
Начать вязать лиц.гл. (лиц.р. вязать лиц.п., изн.р. – 
изн.п. ); вязать прямо 7 рядов. 
Все петли закрыть. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Незаметно закрепить концы всех нитей с изн. сто-
роны. 
Выполнит влажную блокировку по измерениям 
схемы выкройки (см. Специальные методы).  
 
ВОРОТНИК 
Круговыми спицами размера А длиной 40 см, начи-
ная от правого плечевого шва, с лиц. стороны, под-
нять и провязать лиц.п. 66 (69, 73, 77, 80) (84, 88, 91, 
95) п. вдоль горловины спинки до шва левого плеча, 
затем поднять и провязать лиц.п. 72 (75, 79, 83, 86) 
(90, 94, 97, 101) п. вдоль горловины переда до шва 
правого плеча и поместить маркер начала круг.р. 
[138 (144, 152, 160, 166) (174, 182, 188, 196) п. на 
спицах] 
 

 
 
Начать вязать лиц.гл. (в каждом ряду вязать 
лиц.гл.), вязать прямо 8 круг.р.  
Все петли закрыть. 
 
Выполнить боковые швы и швы рукавов методом 
Side-to-Side Seaming Method. 
https://brooklyntweed.com/pages/seaming-101 
 

 
 

https://brooklyntweed.com/pages/seaming-101
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ПИСЬМЕННАЯ ИНСТРУКЦИЯ 
Структурный узор для размеров 1, 3, 4, 6, 8 и 9 и 
рукава для всех размеров 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п., *изн.п. 10, (1 скрещ. лиц.п., 1 
изн.п.), 2 раза, 1 скрещ. лиц.п., 10 изн.п., 1 лиц.п.; по-
вторять от * до конца. 
Ряд 2 (изн.р.): *10 изн.п., (1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п.) 3 
раза, 1 лиц.п., 9 изн.п.; повторять от * до послед. п., 
1 изн.п. 
Ряд 3: Вязать так же, как Ряд 1. 
Ряд 4: Вязать так же, как Ряд 2. 
Ряд 5: 1 лиц.п., * (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 
раза, 1 изн.п., (1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 3 раза, 1 
изн.п., (1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 раза, 1 изн.п., (RT) 2 раза, 
1 лиц.п.; повторять от * до конца. 
Ряд 6: *5 изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, 1 лиц.п., (1 
лиц.п., 1 скрещ. изн.п.) 3 раза, 1 лиц.п., (1 лиц.п., 1 
изн.п.) 2 раза, 1 лиц.п., изн.п. 4; повторять от * до по-
след. п., 1 изн.п. 
Ряд 7: 1 лиц.п., *1 лиц.п., (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 
лиц.п.), 2 раза, (1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 3 раза, 1 
изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, (RT) 2 раза, 2 лиц.п.; 
повторять от * до конца. 
Ряд 8: *6 изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, (1 лиц.п., 1 
скрещ. изн.п.) 3 раза, 1 лиц.п., (1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 
раза, изн.п. 5; повторять от * до послед. петли, 1 
изн.п. 
Ряд 9: 1 лиц.п., *2 лиц.п., (LT) 2 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., 
1 изн.п., (изн.п. 1, 1 скрещ. лиц.п.) 3 раза, 2 изн.п., 1 
лиц.п., 1 изн.п., (RT) 2 раза, 3 лиц.п.; повторять от * 
до конца. 
Ряд 10: *7 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., (1 лиц.п., 
1 скрещ. изн.п.) 3 раза, 2 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 6 
изн.п.; повторять от * до послед. петли, 1 изн.п. 
Ряд 11: 1 лиц.п., *3 лиц.п., (LT) 2 раза, 1 изн.п., 1 
лиц.п., (1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.) 3 раза, 1 изн.п., 1 
лиц.п., 1 изн.п., (RT) 2 раза, 4 лиц.п.; повторять от * 
до конца. 
Ряд 12: *8 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., (1 лиц.п., 1 скрещ. 
изн.п.) 3 раза, 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 7 изн.п.; по-
вторять от * до послед. п., 1 изн.п. 
Ряд 13: 1 лиц.п., *4 лиц.п., (LT) 2 раза, 1 изн.п., (1 
изн.п., 1 скрещ. лиц.п.) 3 раза, 2 изн.п., (RT) 2 раза, 5 
лиц.п.; повторять от * до конца. 
Ряд 14: *9 изн.п., 1 лиц.п., (1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п.) 
3 раза, 2 лиц.п., 8 изн.п.; повторять от * до послед. п., 
1 изн.п. 
 
 
 
 

 
 
Ряд 15: 1 лиц.п., *5 лиц.п., (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 
скрещ. лиц.п.), 3 раза, 1 изн.п., (RT) 2 раза, 6 лиц.п.; 
повторять от * до конца. 
Ряд 16: *10 изн.п., (1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п.) 3 раза, 
1 лиц.п., 9 изн.п.; повторять от * до послед. п., 1 изн.п. 
Ряд 17: 1 лиц.п., *6 лиц.п., LT, 1 лиц.п., (1 изн.п., 1 
скрещ. лиц.п.), 3 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., RT, 7 лиц.п.; 
повторять от * до конца. 
Ряд 18: Вязать так же, как Ряд 16. 
Ряд 19: 1 лиц.п., *7 лиц.п., LT, (1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п.), 3 раза, 1 изн.п., RT, 8 лиц.п.; повторять от * 
до конца. 
Ряд 20: Вязать так же, как Ряд 16. 
Ряд 21: 1 скрещ. лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 10 
изн.п., 1 лиц.п., 10 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 1 
скрещ. лиц.п.; повторять от * до конца. 
Ряд 22: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 19 изн.п., 
1 лиц.п., 1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до 
послед. п., 1 скрещ. изн.п. 
Ряд 23: Вязать так же, как Ряд 21. 
Ряд 24: Вязать так же, как Ряд 22. 
Ряд 25: 1 скрещ. лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 
изн.п., (1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 раза, 1 изн.п., (RT) 2 раза, 
1 лиц.п., (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 раза, 2 
изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.; по-
вторять от * до конца. 
Ряд 26: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 1 лиц.п., 
(1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 раза, 9 изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 
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2 раза, 2 лиц.п., 1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять 
от * до послед. п., 1 скрещ. изн.п. 
Ряд 27: 1 скрещ. лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 
изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, (RT) 2 раза, 3 лиц.п., 
(LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 раза, (1 изн.п., 1 
скрещ. лиц.п.), 2 раз; повторять от * до конца. 
Ряд 28: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, (1 изн.п., 
1 лиц.п.), 2 раза, 1 изн.п.1, (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, 
1 лиц.п., 1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до 
послед. петли, 1 скрещ. изн.п. 
Ряд 29: 1 скрещ. лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 2 
изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., (RT) 2 раза, 5 лиц.п., (LT) 2 
раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., 2 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 
изн.п., 1 скрещ. лиц.п.; повторять от * до конца. 
Ряд 30: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 1 лиц.п., 1 
изн.п., 1 лиц.п., 13 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 
1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до послед. п., 
1 скрещ. изн.п. 
Ряд 31: 1 скрещ. лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 
изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., (RT) 2 раза, 7 лиц.п., (LT) 2 
раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., (1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 2 
раза; повторять от * до конца. 
Ряд 32: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 1 изн.п., 1 
лиц.п., 15 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 
скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до послед. 
петли, 1 скрещ. изн.п. 
Ряд 33: 1 скрещ. лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 2 
изн.п., (RT) 2 раза, 9 лиц.п., (LT) 2 раза, 2 изн.п., 1 
скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.; повторять от 
* до конца. 
Ряд 34: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 1 лиц.п., 
17 изн.п., 2 лиц.п., 1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.; повто-
рять от * до послед. п., 1 скрещ. изн.п. 
Ряд 35: 1 скрещ. лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 
изн.п., (RT) 2 раза, 1 лиц.п.1, (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 
скрещ. лиц.п.), 2 раз; повторять от * до конца. 
Ряд 36: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 1 изн.п.9, 
1 лиц.п., 1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до 
послед. п., 1 скрещ. изн.п. 
Ряд 37: 1 скрещ. лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 
изн.п., 1 лиц.п., RT, 13 лиц.п., LT, 1 лиц.п., (1 изн.п., 1 
скрещ. лиц.п.), 2 раза; повторять от * до конца. 
Ряд 38: Вязать так же, как Ряд 36. 
Ряд 39: 1 скрещ. лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 
изн.п., RT, 15 лиц.п., LT, (1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 2 
раза; повторять от * до конца. 
Ряд 40: Вязать так же, как Ряд 36. 
 
Структурный узор для размеров 2, 5 и 7 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п., 10 изн.п., 1 лиц.п., *10 изн.п., (1 скрещ. лиц.п., 

1 изн.п.) 2 раза, 1 скрещ. лиц.п., 10 изн.п., 1 лиц.п.; 
повторять от *до конца. 
Ряд 2 (изн.р.): *10 изн.п., (1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п.) 3 
раза, 1 лиц.п., 9 изн.п.; повторять от * до послед. 14 
п., 10 изн.п., (1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п.) 2 раза. 
Ряд 3: Вязать так же, как Ряд 1. 
Ряд 4: Вязать так же, как Ряд 2. 
Ряд 5: 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 2 
изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, (RT) 2 раза, 1 лиц.п., 
* (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 раза, 1 изн.п., (1 
изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 3 раза, 1 изн.п., (1 изн.п., 1 
лиц.п.), 2 раза, 1 изн.п., (RT) 2 раза, 1 лиц.п.; повто-
рять от * до конца. 
Ряд 6: *5 изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, 1 лиц.п., (1 
лиц.п., 1 скрещ. изн.п.) 3 раза, 1 лиц.п., (1 лиц.п., 1 
изн.п.) 2 раза, 1 лиц.п., 4 изн.п.; повторять от * до по-
след. 14 п., изн.п. 5, (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, 2 
лиц.п., 1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п. 
Ряд 7: (1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.), 2 раза, (1 лиц.п., 1 
изн.п.) 2 раза, (RT) 2 раза, 2 лиц.п., *1 лиц.п., (LT) 2 
раза, (1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 раза, (1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п.), 3 раза, 1 изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, (RT) 
2 раза, 2 лиц.п.; повторять от * до конца. 
Ряд 8: *6 изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, (1 лиц.п., 1 
скрещ. изн.п.) 3 раза, 1 лиц.п., (1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 
раза, изн.п. 5; повторять от * до послед. 14 п., 6 
изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, (1 лиц.п., 1 скрещ. 
изн.п.) 2 раза. 
Ряд 9: (1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.), 2 раза, 1 изн.п., 1 
лиц.п., 1 изн.п., (RT) 2 раза, 3 лиц.п., *2 лиц.п., (LT) 2 
раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., (изн.п. 1, 1 скрещ. 
лиц.п.) 3 раза, 2 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., (RT) 2 раза, 
3 лиц.п.; повторять от * до конца. 
Ряд 10: *7 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., (1 лиц.п., 
1 скрещ. изн.п.) 3 раза, 2 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 6 
изн.п.; повторять от * до послед. 14 п., 7 изн.п., 1 
лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п., 1 
скрещ. изн.п. 
Ряд 11: (1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.), 2 раза, 1 лиц.п., 1 
изн.п., (RT) 2 раза, 4 лиц.п., *3 лиц.п., (LT) 2 раза, 1 
изн.п., 1 лиц.п., (1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 3 раза, 1 
изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., (RT) 2 раза, 4 лиц.п.; повто-
рять от * до конца. 
Ряд 12: *8 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., (1 лиц.п., 1 скрещ. 
изн.п.) 3 раза, 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 7 изн.п.; по-
вторять от * до послед. 14 п., 8 изн.п., 1 лиц.п., 1 
изн.п., (1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п.) 2 раза. 
Ряд 13: (1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.), 2 раза, 1 изн.п., 
(RT) 2 раза, 5 лиц.п., *4 лиц.п., (LT) 2 раза, 1 изн.п., (1 
изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 3 раза, 2 изн.п., (RT) 2 раза, 
5 лиц.п.; повторять от * до конца. 
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Ряд 14: *9 изн.п., 1 лиц.п., (1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п.) 
3 раза, 2 лиц.п., 8 изн.п.; повторять от * до послед. 
14 п., 9 изн.п., 2 лиц.п., 1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п., 1 
скрещ. изн.п.  
Ряд 15: (1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.), 2 раза, (RT) 2 раза, 
6 лиц.п., *5 лиц.п., (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п.), 3 раза, 1 изн.п., (RT) 2 раза, 6 лиц.п.; повто-
рять от * до конца. 
Ряд 16: *10 изн.п., (1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п.) 3 раза, 
1 лиц.п., 9 изн.п.; повторять от * до послед. 14 п., 10 
изн.п., (1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п.) 2 раза. 
Ряд 17: (1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.), 2 раза, 1 лиц.п., 
RT, 7 лиц.п., *6 лиц.п., LT, 1 лиц.п., (1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п.) 3 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., RT, 7 лиц.п.; повто-
рять от * до конца. 
Ряд 18: Вязать так же, как Ряд 16. 
Ряд 19: (1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, RT, 8 лиц.п., 
*7 лиц.п., LT, (изн.п. 1, 1 скрещ. лиц.п.) 3 раза, 1 
изн.п., RT, 8 лиц.п.; повторять от * до конца. 
Ряд 20: Вязать так же, как Ряд 16. 
Ряд 21: 1 лиц.п., 10 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 
1 скрещ. лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 10 изн.п., 
1 лиц.п., 10 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п.; повторять от * до конца. 
Ряд 22: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 19 изн.п., 
1 лиц.п., 1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до 
послед. 14 п., (1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 10 
изн.п.  
Ряд 23: Вязать так же, как Ряд 21. 
Ряд 24: Вязать так же, как Ряд 22. 
Ряд 25: 1 лиц.п., (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 
раза, 2 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., (1 изн.п., 1 
лиц.п.) 2 раза, 1 изн.п., (RT) 2 раза, 1 лиц.п., (LT) 2 
раза, (1 изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 2 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п., 1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.; повторять от * до 
конца. 
Ряд 26: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 1 лиц.п., 
(1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 раза, 9 изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 
2 раза, 2 лиц.п., 1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять 
от * до послед. 14 п., (1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 
(1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, 1 лиц.п., 5 изн.п. 
Ряд 27: 2 лиц.п., (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 
(1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 2 раза, *1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п., 1 изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, (RT) 2 раза, 
3 лиц.п., (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 лиц.п.), 2 раза, (1 
изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 2 раз; повторять от * до 
конца. 
Ряд 28: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, (1 изн.п., 
1 лиц.п.), 2 раза, 1 изн.п.1, (1 лиц.п., 1 изн.п.) 2 раза, 
1 лиц.п., 1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до 

послед. 14 п., (1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, (1 
изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 6 изн.п. 
Ряд 29: 3 лиц.п., (LT) 2 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., 2 
изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., *1 
изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., (RT) 
2 раза, 5 лиц.п., (LT) 2 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., 2 изн.п., 
1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.; повторять 
от * до конца. 
Ряд 30: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 1 лиц.п., 1 
изн.п., 1 лиц.п., 13 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 
1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до послед. 14 
п., (1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 1 лиц.п., 1 изн.п., 
1 лиц.п., 7 изн.п. 
Ряд 31: 4 лиц.п., (LT) 2 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., (1 
изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 2 раза, *1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., (RT) 2 раза, 7 лиц.п., 
(LT) 2 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., (1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п.), 2 раза; повторять от * до конца. 
Ряд 32: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 1 изн.п., 1 
лиц.п., 15 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 
скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до послед. 14 
п., (1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., 
8 изн.п. 
Ряд 33: 5 лиц.п., (LT) 2 раза, 2 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 
1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 2 
изн.п., (RT) 2 раза, 9 лиц.п., (LT) 2 раза, 2 изн.п., 1 
скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.; повторять от 
* до конца. 
Ряд 34: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 1 лиц.п., 
17 изн.п., 2 лиц.п., 1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.; повто-
рять от * до послед. 14 п., (1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.) 2 
раза, 1 лиц.п., 9 изн.п. 
Ряд 35: 6 лиц.п., (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п.), 2 раза, *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., (RT) 
2 раза, 11 лиц.п., (LT) 2 раза, (1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п.), 2 раза; повторять от * до конца. 
Ряд 36: * (1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 19 изн.п., 
1 лиц.п., 1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до 
послед. 14 п., (1 скрещ.изн.п., 1 лиц.п.) 2 раза, 10 
изн.п. 
Ряд 37: 7 лиц.п., LT, 1 лиц.п., (1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п.), 2 раза, *1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 1 
лиц.п., RT, 13 лиц.п., LT, 1 лиц.п., (1 изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п.) 2 раза; повторять от * до конца. 
Ряд 38: Вязать так же, как Ряд 36. 
Ряд 39: 8 лиц.п., LT, (1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 2 раза, 
*1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., RT, 15 лиц.п., LT, 
(1 изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), 2 раза; повторять от * до 
конца. 
Ряд 40: Вязать так же, как Ряд 36. 
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Только для личного пользования 
 

СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ 
Sloped Bind Off 
Шаг 1: Выполнить закрытые петель с обеих сторон детали как обычно. 
Шаг 2: 1 ряд перед след. рядом с закрытием петель, вязать до последней петли ряда, работу повернуть. 
Шаг 3: Снять 1-ю петлю на левой спице как при вязании изн.п., накинуть не провязанную петлю предыдущего 
ряда на снятую петлю (1-я петля будет закрыта). Закрыть оставшиеся петли как обычно. 
 
Влажная блокировка  
Наполнить емкость теплой водой, добавить небольшое количество мягкого средства для стирки изделий из 
шерсти. Погрузите изделие в воду, осторожно под водой его помять, чтобы удалить оставшиеся пузырьки воз-
духа. Оставить на 15 минут, позволяя воде полностью впитаться в изделие.  
Затем воду слить. При необходимости прополоскать изделие 2 раза. Никогда не стирайте под проточной водой 
(непосредственно под струей воды).  
Без выкручивания отжать из изделия лишнюю воду.  Поместить изделие между двумя чистыми полотенцами 
банными полотенцами, скрутить в рулон (стиль “burrito”) и с силой его помять. Это поможет удалить лишнюю 
влагу из изделия. Убрать полотенца, изделие должно быть не мокрым, а влажным. 
На ровной поверхности приколоть изделие булавками по указанным измерениям. Использование большого 
количества T-булавок позволить придать изделию желаемую форму. Изделие оставить в заблокированном виде 
до полного высыхания. Расправляйте все складки, которые образуются при сушке. 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
M1L (прибавить 1 п. с наклоном влево) - Кончиком левой спицы поднять нить между только что провязанной 
петлей и 1-й п. на левой спице движением спереди назад и провязать образовавшуюся петлю лиц.п. за заднюю 
стенку. (1 п. прибавлена) 
SSK (модифицированная): Снять 1 п. как лиц.п. с левой спицы на правую, поместить петлю обратно на левую 
спицу в ее новой ориентации, затем провязать 2 п. вместе за задние стенки (1 п. убавлена с наклоном влево) 
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